
  

 

 

Zpráva ze semináře konaného v rámci projektu 

„Cesta ke spolupráci – rozvoj česko-norského partnerství“ 

21. – 23. 4. 2010 

• Tuto zprávu ze semináře realizovaného v rámci projektu „Cesta ke spolupráci – rozvoj 

česko-norského partnerství“ sepisuje účastník semináře, a také ji podepisuje (elektronicky) a 

ve formátu pdf ji zasílá na adresu partners@nros.cz nejpozději do 7. 5. 2010. 

• Při vypracování zprávy postupuje účastník podle níže uvedených návodných otázek.  

 

Název organizace: Poradna pro integraci, o.s. / Counselling Centre for Integration 

Jméno účastníka:  Bc. Lucie Pacíková 

Telefon: +420 603 281 269 E-mail: praha@p-p-i.cz 

 

1. Podařilo se Vám s vybraným partnerem nalézt společné téma?  

(Pokud ano, popište jaké téma, a zda se jedná o téma pro Vaši organizaci zásadní či okrajové; 

pokud ne, popište, proč si myslíte, že k této shodě nedošlo.) 

V průběhu semináře jsme si vyměnily mnoho informací a znalostí z oblasti migrace a integrace 

a vytvořili si představu o aktivitách jednotlivých organizací v obou zemích. 

Ačkoli jsme nenavázali bližší spolupráci s žádnou konkrétní organizací přímo v rámci semináře, 

našli jsme některá společná témata: 

- Role kulturního zázemí a důvodů pro migraci při integraci různých etnických skupin, 

- Vzdělávání a aktivizace migrantů, 

- Podpora vytváření sociálních sítí migrantů, 

- Role odlišného kulturního a jazykového zázemí při výuce cizího jazyka ve smíšených 

skupinách 

 

2. Podařilo se Vám s vybraným partnerem nalézt vhodné společné aktivity a metody jejich 

realizace, popřípadě výstupy?  

(Pokud ano, popište jaké; pokud ne, popište, proč si myslíte, že k této shodě nedošlo.) 

V tuto chvíli nebylo možné identifikovat konkrétní aktivity.  S některými organizacemi jsme se 

nicméně dohodli, že zůstaneme v kontaktu a budeme spolupracovat při další výměně 

zkušeností a výměně kontaktů na jiné organizace, které by mohly mít zájem o spolupráci. 

Rádi bychom navázali kontakt a prodiskutovali možnou spolupráci s několika organizacemi, 

které nebyly přítomné na semináři (NOAS, Red Cross, a další). 



Poradna pro integraci tyto organizace osloví prostřednictvím Norského helsinského výboru. 

 

 

3. Předpokládáte, že navázaný kontakt bude udržitelný do budoucna a bude možné na něm 

dále stavět? 

(Pokud ano, popište, jakou budoucí spolupráci si dovedete představit a v jakém časovém 

horizontu; pokud ne zdůvodněte, jak jste k tomuto závěru dospěli.)  

Předpokládáme, že i do budoucna budeme sdílet znalosti a zkušenosti s organizacemi, se 

kterými jsme se setkali během semináře a po něm. Nejvíce možností pro spolupráci vidíme 

v oblasti vytváření sítí migrantů na mezinárodní úrovni a ve vzdělávání migrantů – jak 

jednotlivců, tak celých organizací. 

Dále očekáváme, že se oblast možné spolupráce rozšíří poté, co kontaktujeme další 

organizace, které mají blíže k naší oblasti práce a které nám byly doporučeny pro další 

spolupráci. 

 

4. Jaký byl přínos cesty do Norska pro Vaši organizaci a pro Vás osobně? 

Cesta byla pro naši organizaci přínosná z několika důvodů – za prvé jsme získali užitečný 

přehled o historii migrace a integrace v Norsku, jejich právním a společenském rámci, což nám 

umožňuje vidět tento proces v širším kontextu. To nám bezesporu pomůže lépe specifikovat 

oblasti, ve kterých bychom mohli spolupracovat, a nalézt vhodného partnera (nejen z řad 

NNO). Za druhé, získané kontakty jsou pro nás důležité pro udržení kontaktu se skandinávským 

přístupem k migraci a integraci, který se v určitých ohledech odlišuje od naší zkušenosti. 

Pro mě osobně bylo velmi inspirující procházet se multikulturním městem, jakým Oslo je. 

Setkání s lidmi, kteří se zajímají o stejné téma a oblast práce bylo motivující a přineslo mi 

mnoho nových nápadů do další práce. 

 

5. Vzešly z komunikace s norskou organizací nějaké tipy na podporu rozvoje dalších forem 

partnerství?  

(Může se jednat o tipy pro příjemce, pro donory, ohledně mezinárodního partnerství, 

zvláštních zdrojů na financování partnerství mimo projekt, networking apod.; pokud tyto 

informace nevyplynuly z jednání, pak uveďte vlastní názor.) 

Dle mého by se daly v počáteční fázi navazování spolupráce (ještě před samotným setkáním 

organizací) použít prostředky e-komunikace jako skype, internetová/e-mailová konference – 

organizace, které se chtějí zapojit, by tak získaly základní informace o svých protějšcích a 

ostatních organizacích, seznámily by se více s oblastmi práce a zájmu jednotlivých organizací a 



byly by předběžně v kontaktu. Samotné následující setkání by pak mělo mnohem konkrétnější 

charakter. Sdílení informací skrze e-mailovou konferenci by zároveň mohlo podnítit vznik 

partnerství mezi více organizacemi. 

Přítomnost zástupců místních samospráv a/nebo možných dárců by mohla obohatit dané 

setkání a podpořit vznik společných projektů představením již konkrétních možností 

financování projektů. 

 

6. NROS připravuje databázi českých organizací, které mají zájem o navazování partnerství, 

obdobná databáze norských organizací bude spravována i Norským helsinským výborem. 

Co by podle Vás měla obsahovat taková databáze a jaké funkce by měla nabízet?  

(Jaké informace by bylo užitečné v DB najít? Jaké funkce by DB měla nabízet? Co by měla 

„umět“- např. párování podle kritérií apod.) 

Databáze by měla obsahovat aktuální kontaktní informace, stručný popis organizace a jejích 

cílů; popis očekávané spolupráce a představu o profilu partnerské organizace. Neměly by 

zároveň chybět nejzazší možné termíny pro kontaktování organizace (v případě projektů 

v rámci grantových výzev). 

Přínosný by mohl být i stručný popis toho, jaké má organizace s partnerstvím již zkušenosti. 

Pro účely vyhledávání by byla nejlepší klíčová slova, která by rozlišovala jednotlivé projektové 

záměry a usnadnila tak vyhledávání v seznamu možných partnerů.  

 

7. Uveďte jakékoli další informace, které mohou být podle Vašeho názoru významné pro 

vyhodnocení realizovaného semináře.  

(Uveďte jakékoliv Vaše názory, postřehy či jiné informace, které by měly být k semináři 

sděleny a do předchozích bodů se nehodily.) 

 

 

Zprávu zpracoval/a: Lucie Pacíková                    V Praze, dne 30.4.2010 


